

# 政府搭台 银企合作 双赢共荣

## 菏泽市人民政府与建行山东省分行签订战略合作协议



市委副书记、市长张伦



建行山东省分行党委书记、行长杨军

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王会广

5月12日上午,菏泽市人民政府与建设银行山东省分行战略合作暨银企合作协议签约仪式在和平大酒店四楼会议室隆重举行。菏泽市副市长聂元科主持会议。市委副书记、市长张伦,市政府副秘书长,办公室主任王新国,市政府副秘书长刘培廷及建行山东省分行党委书记、行长杨军,建行山东省分行副行长董强,建行山东省分行公司业务部总经理姜学军,建行山东省分行金融科技部总经理石磊,还有部分企业家代表以及新闻媒体参加会议。市长张伦与省建行行长杨军分别作了致辞。

会上,菏泽市委副书记、市长张伦代表中共菏泽市委、菏泽市人民政府,对出席签约仪式的建设银行山东省分行的各位领导表示热烈的欢迎,并介绍了菏泽市经济社会发展基本情况。他说,菏泽市人民政府与建设银行山东省分行战略合作协议签约仪式,是双方深化

合作谋发展的一件大事,也是菏泽加快实现“后来居上”目标的一项重要举措。

菏泽牡丹世界闻名,是著名的书画之乡、戏曲之乡、武术之乡和民间艺术之乡,具有独特的区位优势、资源优势、生态优势。近年来,菏泽市委、市政府紧抓“突破菏泽、鲁西崛起”战略机遇,坚持新发展理念,全力推进重点产业乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,加快构建“231”特色产业体系,发展动能加快转换,经济结构不断优化,经济社会取得长足发展,“十三五”时期,经济总量由全省第13位跃居第8位,前进了5个位次,增速全省第一、人均水平摆脱了全省末位;财政收入超越两个地市,跃居全省第11位;居民人均可支配收入连续五年增速保持全省第一,后发优势逐渐显现。

张伦表示,菏泽的发展得益于包括建设银行在内的广大金融机构的大力支持,多年来,省、市建设银行认真履行国有大行责任担当,

致力于支持地方经济建设与社会发展,充分发挥了金融战线建设者“主力军”作用,在重点项目建设,中小企业发展、实体经济培育、服务社会民生等诸多领域,扩大信贷投放,为菏泽经济社会快速、高质量发展提供了有力的资金支持,在化解金融风险、优化营商环境、服务乡村振兴助力脱贫攻坚等重大使命方面,充分发挥了金融保障作用,为全市高质量发展作出了重要贡献。

杨军表示,随着中原经济区、淮河生态经济带、黄河流域生态保护等国家战略的深入实施,“突破菏泽、鲁西崛起”和鲁南经济圈一体化发展等区域战略的加快推进,菏泽正以新的姿态吸引着世人的目光。菏泽市人民政府历来高度重视金融工作,把金融作为经济发展的血脉,积极致力于诚信环境的打造,在项目推介风险防范、权利维护等方面给予了建行大力的支持和帮助。

近年来,建行认真贯彻落实党中央国务院关于金融服务实体经

济的战略部署,深入贯彻新发展理念,积极践行新金融行动,主动审视和承担作为国有大行的责任担当,以服务地方经济为己任,充分发挥金融战线建设者“主力军”作用,持续加强银政、银企合作,不断提升经营管理水平,以实际行动回馈政府和社会各界的支持和帮助。银行与政府加强区域发展合作,是充分利用各自掌握的资源,进行资源共享、优势互补,实现合作双赢的有效途径。此次签约,是双方在过去长期合作的基础上,向更深层次、更宽领域深度合作的新开端,必将有力地促进双方各项事业的高质量发展。

随后,建行山东省分行副行长董强代表省建行与菏泽市政府签订战略合作协议。张伦,杨军,姜学军,石磊,王新国,刘培廷,邵新宇,李永浩上台见证签约。

最后,菏泽市建行与菏泽市企业代表山东舜王城投资发展有限公司、成武港航基础工程有限公司、菏泽民生热力有限公司签订了《银企合作意向书》。

### 菏泽市银行保险系统

## “学党史 迎五四”主题演讲比赛成功举办



为庆祝中国共产党建党100周年,大力唱响听党话、跟党走的青春主旋律,近日,菏泽市银行保险系统“学党史 迎五四”主题演讲比赛成功举办。本次活动由共青团菏泽市委、菏泽银保监分局、菏泽市青年联合会主办,菏泽金融团工委、菏泽市金融界承办,莱商银行菏泽分行协办,来自全市的22家银行保险机构参加比赛。各参赛选手围绕主题,结合自身实际工作,以演讲形式充分展示新时代金融青年干事创业、担当作为的风采和牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴的具体行动,激发了观众的强烈共鸣。

经过激烈角逐,最终评选出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6



名、优秀奖10名,其中青岛银行菏泽分行李杰、工商银行菏泽分行谢艺荣获一等奖。

通过本次比赛,我市金融青年进一步坚定了“初心”和“使命”,以

追梦逐新的勇气和昂扬的姿态,投身到新时代夺取中国特色社会主义伟大胜利的新征程,在不断的磨练中成长为中国特色社会主义事业的建设者和接班人。

### 浦发银行积极开展『现金服务进社区,普惠金融心连心』宣传活动

为积极落实普惠金融政策,更好的满足人民群众多元化、多层次的现金服务需求,近期,浦发银行菏泽分行组织开展了“现金服务进社区,普惠金融心连心”活动。

5月7日,该行组织员工在菏泽市开发区颐馨苑小区开展“现金服务进社区,普惠金融心连心”活动。利用硬币兑换机向小区和周边商户提供硬币兑换服务,让小区居民足不出户便能享受到兑换的便利。同时,现场为小区居民进行残损人民币兑换,讲解不易流通人民币的种类和残损币兑换标准,并积极向小区居民及周边商户、过往行人等发放宣传资料,普及人民币的相关知识,介绍新版人民币防伪特征和假币犯罪典型案例,让共同维护人民币流通秩序、整治拒收现金行为的理念深入群众内心。

通过此次活动,小区居民对人民币有了更加深入的认识和了解,更好地满足了人民群众多元化、多层次现金服务需求,有效地唤醒了居民家中沉睡多年的硬币和残币,让群众亲身感受到了浦发银行专业、贴心的金融服务,提升了浦发银行的社会形象,为进一步打通现金服务基层群众最后一公里奠定了坚实的工作基础。(通讯员 潘静)



菏泽银行业协会

B04

齐鲁晚报

2021年5月18日 星期二

主办:

菏泽

菏泽市银行业协会

编辑:王会广 组版:皇甫海丽